Select para buscar os movimentos de baixa.

|2, DBExplorer 2007 v4.7 | RecTecSap —

SELECT
VLRJRS, PROJRS, VLRABE, PERJRS, DIAJRS, COTMCR, VLRCOR, VLROAC, VLRODE , RECJOR , RECJOD, DATPGT, TOLJRS
FROM
E301MCR
WHERE
CODEMF=1 AND
CODFIL=1 AND
NUMTIT='FO703B' AND
CODTET="DM' AND
DATPGT>"'31/12/15900"|

VLRIRS PROJIRS VLRABE PERIRS DIAJRS COTHMCR  |VLRCOR VLROAC VLRODE RECIOA RECIOD DATPGT TOLIRS
Float(8) String(1) Float(3) Float(3) Integer(4) Float(3) Float(g) Float(g) Float(8) String(1) String(1) DateTime(8) | Integer(4)

» 5 11998,58 4 30 0 0 0 08/02/2019
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05 6397,7 4 7 0 0 0 15/02/2019




Formulas para calcular o juros.

Para calcular o juros dos movimentos baixados.

Result.Devido

Result.Devido + x0tdMoe * (xRegMcr.Perlrs / 188 / 38) * xRegMcr.Dialrs));
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(@ + (((11998.58 * (4/10@)) / 30 ) * 30) = 479,9432
(479.9432 + (((6397.7 * (4/188)) / 38 ) * 7) = 539.65506667
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Arredondando fica: 539,66

:= (((796.82 * (4 / 180) / 30) * 11) = 11,68669333333333

Arredondandeo fica: 11,69

Juros dos movimentos baixados + juros do movimento atual.
539,66 + 11,69 = 551,35



